
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2024-12-03 16:44:48

IMM România solicita prelungirea cu un an a exceptarii de la plata impozitului

pentru suma de 300 de lei din salarii 

IMM România solicita prelungirea cu un an, pâna la data de 31 decembrie  2025, a exceptarii de la plata

impozitului si a contributiilor pentru  suma de 300 de lei din salarii, în vederea diminuarii impactului

generat  de cresterea preturilor la bunuri si servicii asupra angajatilor si a  reducerii riscului de concedieri

ca urmare a restrângerii activitatii  din motive economice.

Într-un comunicat remis marti AGERPRES, IMM România (Consiliul National  al Întreprinderilor Private, Mici si

Mijlocii din România) solicita  Guvernului adoptarea cu celeritate a unei ordonante de urgenta pentru  modificarea

si completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal în  sensul prelungirii pâna la data de 31 decembrie 2025 a

perioadei pentru  care nu se datoreaza impozit pe venit si care nu se cuprinde în baza  lunara de calcul al

contributiilor sociale obligatorii pentru suma de  300 lei/luna reprezentând venituri din salarii si asimilate salariilor

(perioada pentru care a fost stabilit salariul minim brut la valoarea de  4.050 lei).

De asemenea, OUG sa prevada majorarea corespunzatoare a plafonului de  4.000 lei, reprezentând venitul brut

realizat din salarii si asimilate  salariilor, "astfel cum este definit la art. 76 alin. (1)-(3) din Legea  nr. 227/2015, cu

modificarile si completarile ulterioare, în baza  aceluiasi contract individual de munca, pentru aceeasi luna,

exceptând  tichetele de masa, respectiv indemnizatia de hrana, astfel cum a fost  prevazut prevazut la art. LXXIII

din Ordonanta de urgenta a Guvernului  nr. 115/2023".

"Subliniem ca mentinerea si pe parcursul anului 2025 a sumei de 300  lei/luna reprezentând venituri din salarii si

asimilate salariilor  pentru care nu se datoreaza impozit pe venit a fost convenita de Guvern  împreuna cu

partenerii sociali în cadrul Consiliului National Tripartit  de majorare a salariului minim pe tara garantat în plata de

la 3.700 de  lei la 4.050 de lei lunar. IMM România sustine neimpozitarea sumei de  300 de lei în scopul cresterii

veniturilor nete ale persoanelor care  realizeaza venituri din salarii la nivelul salariului minim brut pe tara  garantat

în plata, diminuarii impactului generat de cresterea  preturilor bunurilor si serviciilor asupra angajatilor si reducerii

riscului de concedieri ca urmare a restrângerii activitatii din motive  economice", se precizeaza în document.

În cazul neadoptarii exceptarii de la plata impozitului pentru  suma de 300 de lei, începând cu 1 ianuarie

2025 salariatii ar urma sa  primeasca un venit net de 2.450 lei fata de 2.574 lei, care ar urma sa  fie primiti

daca se decide prelungirea perioadei si majorarea plafonului  pentru cei 300 de lei netaxati, atrage atentia

IMM România.

Pe data de 31 octombrie, în cadrul galei Topul National al Firmelor  Private din România, Consiliul National al

Întreprinderilor Private,  Mici si Mijlocii din România (CNIPMMR) si-a lansat noua identitate  vizuala si, în urma

unui proces de rebranding, a prezentat noua sigla si  noul brand "IMM România".
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